
TISKOVÁ ZPRÁVA 7. dubna 2025

Dvořákovo nábřeží v Praze se letos promění 
v kouzelné místo plné velikonoční atmosféry!

11. dubna – 10. května 2025
Dvořákovo nábřeží, Praha
Čechův most, před hotelem Fairmont Golden Prague

Vstup Zdarma
Otevírací doba prodejních stánků po dobu konání akce
Po – Čt, Ne 10:00 - 20:00 hod     Pá – So 10:00 - 22:00 hod
Od 11. dubna se na Dvořákově nábřeží uskuteční historicky první Velikonoční 
jarmark, pořádaný ve spolupráci s městskou společností hlavního města Prahy - 
Trade Centre Praha a.s. Návštěvníci se mohou těšit nejen na jedinečnou sváteční 
atmosféru, ale i na bohatý doprovodný program, zábavu pro celou rodinu a širo-
kou nabídku dobrého jídla a pití.



Největší řehtačka na světě, 
vodníci, historický kolotoč, 
velikonoční zajíci a pro ty 
nejmenší zábavná hra
Návštěvníci budou mít možnost vidět jedi-
nečné atrakce, včetně impozantní veliko-
noční řehtačky o délce 4 metry. Na její zápis 
do Guinnessovy knihy rekordů byla podána 
žádost. Tato impozantní řehtačka se postará 
o pořádný velikonoční rámus, který podle 
tradice zahání zlé síly. Těšit se můžete také 
na setkání s tajemnými vodníky, kteří vnesou 
do oslav pohádkovou atmosféru. Děti si užijí 
historický kolotoč, který navodí atmosféru 
starých časů, a o víkendech se mohou zapo-
jit do speciální hry o velikonoční dobroty.

Gastronomické zážitky
Kromě zábavy bude připravena široká na-
bídka velikonočních pochoutek a nápojů, 
včetně oblíbeného zeleně zbarveného piva. 
Nebudou chybět ani stánky s velikonočními 
dekoracemi a tematickou výzdobou. Na své 
si přijdou i ti nejmenší – ochutnat mohou 
domácí perníčky, trdelníky, palačinky nebo 
buchtičky se šodó.

Pestrý program
Návštěvníci se mohou těšit na hudební a taneční vystoupení, ukázky tradičních lidových řeme-
sel a další velikonoční zvyky. Zábavná hra pro děti bude probíhat o víkendech.

Přijďte si užít svátky jara v malebném prostředí Dvořákova nábřeží
u Vltavy a zažijte Velikonoce jako nikdy předtím!
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